



Проводится доследственная проверка по факту гибели трех человек от отравления угарным газом

В следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан поступило сообщение о предполагаемом отравлении угарным газом мужчины, женщины и ребенка. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан проводится доследственная проверка. По предварительным данным, 12 ноября 2013 года примерно в 20 часов на 1 км. автодороги Хасавюрт-Бабаюрт Хасавюртовского района в боксе технической станции в салоне автомашины ВАЗ 2110 обнаружены тела 55-летнего мужчины, 38-летней женщины и ее 4-летнего сына. Предварительная причина смерти – отравление угарным газом. Проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

13 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/634712>